

## 好视力 让眼睛明亮起来

随着现代医学的发展,对眼疾产生的机理和护眼方法研究的深入,很多人眼病出现全面恢复的现象,都希望采用有效药物来保护提高视力。是什么使眼睛明亮?

研究发现:一些天然药物本身含有的活性成分,能有效促进眼睛新陈代谢,显著增强眼部细胞活力。将这些天然药物的活性成分科学萃取、配比,制成眼贴,透过眼部皮肤直接吸收,快速消除眼疲劳。这就是中国国家队射击队专用护眼产品——好视力眼贴。

好视力眼贴生产企业

通过 ISO9001:2000 国际质量管理体系认证,2007 年荣获中国驰名商标。它将传统中药护眼配方与现代医学结合,萃取多种名贵中药,通过眼外贴敷,集中渗透,扩张毛细血管,溶解并排出眼部在新陈代谢过程中产生的氧自由基,改善血液循环,全面提高眼部素质,呵护视力健康,使用简单、安全有效,轻松摆脱眼疾困扰。上市 7 年来,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

郑州市桐柏路与伊河路口思达买超市、北京华联

中孚店、丹尼斯丰产路店好视力专柜都可免费试贴。市内仟禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、郑州百货大楼、正道花园商厦、华润万家、金博大、丹尼斯、易初莲华、世纪联华、大上海城医药部均有销售。

11月26-30日可享受买1大盒送1小盒,买4大盒送1大盒的优惠。

24小时咨询电话:  
65387979



## 来自第十届全国临床肿瘤学大会的最新消息 肿瘤“靶”向治疗时代来临

肿瘤专家分析说:目前,无论是CT还是核磁共振,对于5mm以下的肿瘤病灶很难发现。再者,大约50%以上的患者在确诊时属晚期,丧失了手术机会。很多肿瘤对化疗和放疗又不敏感,晚期病人体质极虚弱,一味攻击只会加速病情恶化,导致肿瘤复发、转移。

中国工程院院士孙燕日前从第十届全国临床肿瘤学大会带来肿瘤防治的

最新消息:肿瘤“靶”向治疗时代已经来临。靶向性在抑制肿瘤复发、转移方面有极大优势,已成为肿瘤治疗的方向。它只杀肿瘤细胞而不伤害无辜的特点,得到越来越多的医生和患者认可。

世界卫生组织在全球范围内积极提倡的基因免疫疗法,一向以“靶向性”和高选择性为患者和专家所称道。优势是个体目标明确、无副作用、无机体损伤,

较传统疗法相比,明显改善患者生活质量,减轻痛苦,不同程度延长生存期。在与常规疗法的协同治疗中,能够取长补短,以达到缩小肿瘤,抑制复发、转移的最佳疗效。

独家拥有自主产权,并根据基因免疫理论研制而成的金刺参,是我国第一个基因免疫抗肿瘤中成药,它因在抗肿瘤方面取得了重大突破而被列为国家星火

计划项目,并荣获专利【专利号】ZL02127952.7。

经33家肿瘤医院临床证实,金刺参的靶向性作用可杀灭术后残余肿瘤细胞,降低肿瘤术后、放化疗后的复发和转移率,增强体质,提高免疫,控制晚期肿瘤患者的病情发展,减轻痛苦,提高生活质量,延长生命。

咨询电话:  
0371-65936270

[医药前沿]

## 哮喘肺病最新医学成果问世

哮喘是一种慢性气道炎症性、易复发疾病,已严重危害人们的身心健康。传统用药只能暂时缓解症状,停药后仍易复发,令患者苦不堪言!

治标需治本,哮喘病根在于气道的慢性炎症,从根本上解决这一炎症,才能达到治愈的目的。国家呼吸病研究中心专家小组历经数十年研究,结合百年传统蒙药古方,成功开创一种全新“激活、吞噬、修复疗法”,并研制出国家级强效蒙药——五味沙棘散,从根本上消除气道炎症。它的问世,打破了哮喘肺病难以根治的局面,为广大哮喘肺病患者康复带来了福音!目前,该科研成果已被成功引进河南。

详情咨询:0371-67053003

## 新郑市中医院 专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药,更将中医传统与现代临床前沿技术结合,科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。

地址:新郑市郑新路北城墙口西侧

冠心病专科咨询热线:0371-68385396 68385302

## 治白发不妨试试神方乌发组合

据权威部门报道,长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……如何才能将染发造成的危害降到最低程度呢?

始创于1907年的济南宏济堂,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号,历时5年成功研发出神方乌发组合,具有高倍浓缩、高活性、易吸收的特点,经国家药监局批准为国药准字药品。本品系纯中药制剂,国内独家由乌发丸+乌发茶组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;乌发茶充分改善毛囊生存环境,加速黑色素分泌,双药治补,使白发转黑更迅速,更有效,解决了10-60岁人群白发的难题。

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

## 生活细节不重视易得盆腔炎

武警医院妇科专家谈盆腔炎的诊治

随着经济的不断发展及人们观念的更新,盆腔炎的发病率正在与日俱增,发病人群也在不断扩大,慢性盆腔炎更是屡见不鲜。专家在坐诊中发现,此类病极为常见,已不再是已婚妇女的专利,很多未婚女性也会受到盆腔炎的困扰,接诊的患者中年龄最小的仅有17~18岁。

### 术后护理不当感 染盆腔炎症

文馨和男朋友同居了,因为疏忽避孕,她发现自己怀孕了。由于两人都觉得目前的事业正在起步阶段,不想那么快要小孩。不希望声张此事的文馨随便找了家小医院,做人流手术打掉了孩子。因为身体没有太大的不适,文馨休息了两三天就回公司上班了。投入工作的文馨,每天不得不面对大堆的工作和没完没了的加班加点,即使身体有些异常也不得不担下了,她和男友也很快恢复了正常的夫妻生活。谁知,她开始产生恶心、腹痛。去看了医生,发现自己得了盆腔炎。

武警医院妇科中心柳书勤主任指出,随着冬季的到来,盆腔炎在这个季节有所抬头,而房事过后阴道不洁是“罪魁祸首”。由于在房事之前兴致高涨,忽略了局部卫生,没有清洗便匆匆上阵,而房事后,又会因为“太累”或者“怕冷”而不去冲洗,也没有及时排尿或清洗,导致一些致病菌交叉感

染,女性容易上行感染到盆腔引起炎症。

### 生活细节疏忽易 引发盆腔炎

柳书勤指出,各种妇科手术、流产手术、上环取环手术、绝育手术及妇科检查时,都有可能因为对无菌操作重视不够而引起感染。另外,不洁的经期性生活、产后(流产后)对自己保护的重视不够同样也容易导致病原体入侵,最终引起盆腔炎。如宫颈炎、阴道炎等妇科疾病患者在经过一些治疗后,如果在病情尚未痊愈的情况下就不听医生的叮嘱,擅自下水游泳、洗盆浴等,使得细菌从还未愈合的生殖道创口入侵盆腔部位,极易引发盆腔炎的急性发作。急性盆腔炎发作时危害严重,除了下腹部剧烈疼痛、心跳加快、头痛寒战,阴道有大量脓性分泌物外,还有可能引发弥漫性腹膜炎、败血症及感染性休克等。

不少女性在婚后常会觉得自己私处隐隐作痛,虽然并不剧烈,但症状纠缠不断,继续发展可能会出现下腹隐

痛、腰部酸痛、白带增多有异味、经量明显增多、身体疲惫等症状。这很有可能是因为没有养成良好的卫生习惯引发急性盆腔炎,又没有及时治疗而引起的慢性炎症。如果患者本身体质较弱、抵抗力差的话,病情常会迁延难愈。

### 轻视盆腔炎可致不孕

盆腔炎作为一种常见的妇科疾病,是女性内生殖器及周围的结缔组织、盆腔腹膜发生的炎症。病情可由体外生殖器的炎症向上蔓延引起,也可以是体内生殖器官相互交叉感染所致,其大部分是由阴道和宫颈的细菌上行感染引起,少数是由邻近脏器炎症及血液传播引起的,可由一个或数个部位同时发作。

盆腔的长期炎症损害易引起输卵管、卵巢、子宫及周围静脉炎,使输卵管内层黏膜因炎性反应而粘连、堵塞、闭锁,卵子、精子或受精卵的通行受到阻碍,进而导致不孕症。严重的盆腔炎可蔓延至盆腔腹膜、子宫及子宫颈旁的组织,最终导致这

些器官组织变硬,活动不灵,特别是输卵管失去柔软蠕动的生理性能,变得僵硬、扭曲,甚至管腔完全堵塞。

### 及时治疗护理得 当可减少危害

柳书勤指出,由于盆腔炎致病因素复杂多样,症状多且往往数个器官同时发作,所以不应单一治疗,而应该针对病情的不同进行综合判断并治疗。另外,女性在日常生活中应注意保持阴部的清洁干燥,勤换内裤,不穿紧身、化纤质地内裤。急性盆腔炎患者可卧床休息或取半卧位,这样有利于炎症局限化和分泌物的排出。

### 特别提醒

女性朋友要特别注意外阴的清洁,每天都应该清洗外阴和更换内裤,最好用温开水清洗,因为经过煮沸后已经消毒了。另外应注意清洗器具专人专用,避免其它感染进入阴道。通常一天清洗一次,大便完后也应清洗。同时要选择质量好的卫生巾,男女同房前双方都应该清洗下身。盆腔炎病人饮食上要注意调护:白带色黄、量多、质稠的患者属湿热症,忌食煎烤油腻、辛辣之物。小腹冷痛、怕凉、腰酸疼的患者,属寒凝气滞型,则在饮食上可给予姜汤、红糖水、桂圆肉等温热性食物。心烦热、腰痛者多属肾阴虚,可食肉蛋类以滋补强壮。

“河南关爱女性卫生健康工程”是一个大型公益活动,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此活动将开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施,详情请及时关注武警医院院内公告和查询健康网站 www.hnwfjk.com,也可致电 0371-66969787 进行咨询。



武警医院结合微波、光谱治疗仪、盆腔炎治疗仪等高科技设备,应用热效应和光化学效应,在一定的温度范围内,杀死病原体、病毒及炎性细胞,有效控制炎性细胞浸润和炎症的进一步发

展。运用针对性极强的精制纯中药方剂,“洗、敷、灌、服”四者相结合,加速盆腔血液循环,修复受损细胞,促进受损细胞再生的同时使患者身心健康得到调治。

晚报记者 詹莉莉